
Dubický 
zpravodaj
Čtvrtletník Obce Dubicko
ročník 2025/II	 19. června 2025

Vážení spoluobčané,
rád bych touto cestou poděkoval všem zaměstnancům obce, spolkům i  sportovcům za 
pomoc při organizaci zdárného průběhu Oslav konce 2. sv. války a vám všem za to, že jste 
přišli a tento den si s námi užili. 
Vzhledem k tomu, že se blíží doba prázdnin a dovolených, přeji vám všem v tomto období 
krásné počasí, bezpečné klidné cestování a spoustu příjemných chvil prožitých se svými 
blízkými při zaslouženém odpočinku.� Mgr. Václav Hampl

starosta obce

Z ČINNOSTI RADY A ZASTUPITELSTVA OBCE:
Mimo jiné bylo řešeno:
➢	 Rozpočtová opatření č. 2, 3, 4 a 5/2025.
➢	 Uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohody o umístění stavby 

č. IV-12-8030480/VB/2 mezi obcí Dubicko a ČEZ Distribuce, a.s., IČO: 24729035, Děčín.
➢	 Uzavření dodatku č. 3 ke Smlouvě o  spolupráci mezi obcí Dubicko a  firmou DIMA-

TEX CS, spol. s r.o., IČO: 43224245, Svárov.
➢	 Vyřazení neupotřebitelného obecního majetku vedeného jako DDHM v celkové hodnotě 

57.599,- Kč a podrozvaha JDDHM v celkové výši 39.727,19 Kč.
➢	 Zajištění výmalby společných prostor a  provozovny kosmetiky včetně čekárny v  domě 

č.p. 159 firmou Schwab – Mal., IČ: 18084923, Zábřeh. 
➢	 Zajištění výroby a  montáže boulderu firmou Karel Macháček ROCKPLAT, Rovensko, 

IČO: 13617567, v ceně 160.000 Kč bez DPH, který je umístěn na hřišti u cyklostezky. 
➢	 Možnosti rozšíření discgolfového hřiště u Hoseny dle využívání občanů naší obce. 
➢	 Ve spolupráci s  ředitelem ZŠ Dubicko byly zjištěny názory žáků školy o  podobě prvků 

a ramp k jízdě na koloběžce a jejich umístění. Pořízeny byly tři mobilní rampy na freestylo-
vou jízdu na koloběžkách v ceně 7.047,- Kč včetně DPH. Jejich umístění proběhne během 
června 2025.

➢	 Prezentace obce na Dni Mikroregionu Zábřežsko v Rohli dne 3. 5. 2025. 
➢	 Uzavření Smlouvy o  realizaci překládky sítě elektronických komunikací č. VPIC/

MS/2025/00015 mezi obcí Dubicko a firmou CETIN a.s., Českomoravská 2510/19, Libeň, 
190 00 Praha 9, IČO: 04084063.
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➢	 Cenová nabídka firmy FORTEX STAVBY s.r.o. ke zpracování projektové dokumentace 
elektroinstalace, vytápění a zdravoinstalace na zdravotním středisku v Dubicku.

➢	 Zápis ze schůze Komise pro mládež, kulturu a tělovýchovu konané dne 26. 3. 2025.
➢	 Uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na celoroční činnost č. 1/2025 mezi 

obcí Dubicko a  Spolkem rybářů obce Dubicko z.s., Velká strana 56, 789 72 Dubicko, 
IČ: 26627116 ve výši 45.000,- Kč.

➢	 Uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na celoroční činnost č. 2/2025 mezi 
obcí Dubicko a Základní organizací Českého zahrádkářského svazu Dubicko, Smíchov 105, 
789 72 Dubicko, IČ: 75049970 ve výši 35.000,- Kč.

➢	 Uzavření Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na celoroční činnost č. 3/2025 mezi 
obcí Dubicko a AVZO Dubicko p.s., 7. května 198, 789 72 Dubicko, IČ: 43961304 ve výši 
30.000,- Kč.

➢	 Prodej pozemku par. č. 401/21 v k.ú. Dubicko. 
➢	 Uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o úklidu kancelářských prostor mezi obcí Dubicko a fir-

mou Pavel Vaňourek s.r.o., Dubicko, IČ: 04001974.
➢	 Neschválení prodeje pozemku parc. č. 1320/1 v k.ú. Dubicko na základě žádosti občana.
➢	 Uzavření Dodatku č. 2 Smlouvy o dílo mezi obcí Dubicko a firmou Glasmont Systems s.r.o., 

Lukavice, IČ: 04538226. 
➢	 Modernizace jídelního výtahu v objektu mateřské školy v Dubicku, kterou na základě nej-

výhodnější nabídky provede firma VÝTAHY Tempír s.r.o., Brno, IČ: 28566637.
➢	 Schválení realizace projektu v rámci výzvy č. 02_24_034 Šablony pro MŠ a ZŠ II z Operač-

ního programu Jan Amos Komenský (OP JAK).
➢	 Informace o závěrečné prezentaci projektu Příběhy našich sousedů dne 29. 5. 2025 v Kon-

certním sále v Litovli, které se účastnili i žáci naší školy.
➢	 Návrhy k realizaci opatření v rámci místní energetické koncepce.
➢	 Jednorázová úplata z práva služebnosti na pozemku par.č. 401/21 ve výši 200,- za běžný 

metr. 
➢	 Kupní smlouva a  smlouva o  zřízení práva odpovídajícího služebnosti inženýrské sítě 

a smlouva o uznání závazku a smlouva o složení jistoty.
➢	 Smlouvy o směně pozemku parc. č. 596 zastavěná plocha o výměře 6 m² a pozemku parc. 

č. 1608/73 vodní plocha o výměře 8 m², a to bezúplatně.
➢	 Uzavření dohody o navýšení členského investičního podílu obce ve svazku obcí Vodovodu 

Pomoraví mezi obcí Dubicko a Vodovodem Pomoraví, svazkem obcí, Lutotín 79, 798 41 Bí-
lovice-Lutotín, IČO: 47921129. 

➢	 Poskytnutí dotace ve výši 80.000,- Kč z rozpočtu obce Dubicko na celoroční činnost FC Du-
bicko, z.s. a uzavření Veřejnoprávní smlouvy č. 4/2025 o poskytnutí této dotace. 

➢	 Poskytnutí dotace ve výši 140.000,- Kč z rozpočtu obce Dubicko na celoroční činnost Tě-
locvičné jednotě Sokol Dubicko a uzavření Veřejnoprávní smlouvy č. 5/2025 o poskytnutí 
této dotace.

➢	 Poskytnutí dotace ve výši 70.000,- Kč z rozpočtu obce Dubicko na celoroční činnost SH ČMS 
– SDH Dubicko a uzavření Veřejnoprávní smlouvy č. 6/2025 o poskytnutí této dotace. 

➢	 Členství obce Dubicko v ENERKOM Horní Pomoraví, z.s. a pověření Mgr. Václava Hamp-
la, aby obec zastupoval na dobu neurčitou, hlasoval jménem člena nejvyššího orgánu a činil 
jménem člena závazná rozhodnutí týkající se činnosti ENERKOM Horní Pomoraví, z.s.

➢	 Zápis z Finančního výboru Zastupitelstva obce Dubicko.
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➢	 Schválení účetní závěrky Základní školy a mateřské školy Dubicko, příspěvkové organizace, 
sestavené k rozvahovému dni 31. 12. 2024. 

➢	 Schválení rozdělení hospodářského výsledku Základní školy a mateřské školy Dubicko, pří-
spěvkové organizace, za rok 2024 následovně: hospodářský výsledek za rok 2024 v celkové 
výši 7.307,64 Kč převést do rezervního fondu této příspěvkové organizace.  

➢	 Informace Olomouckého kraje o  úpravě rozpočtu „přímých“ neinvestičních nákladů na 
vzdělávání k 30. 4. 2025 na jednotlivé školy a školská zařízení zřizovaná obcemi na území 
Olomouckého kraje.

➢	 Uzavření smlouvy na komplexní administraci zadávacího řízení na stavební práce – rekon-
strukce OÚ – II. mezi obcí Dubicko a firmou Artory– Tendr, s.r.o., Šumperk, IČ: 21986371.

➢	 Informace o vyhodnocení výsledku monitoringu podzemních vod, kvality vypouštěné důl-
ní vody a povrchové vody za rok 2024 předložené Vápenkou Vitošov s.r.o., IČO: 45196940.

➢	 Oslovení majitelů parcel, na kterých se nachází koryto potoka v obci Dubicko s nabídkou 
odkupu těchto parcel z důvodu opravy koryta.

➢	 Poděkování obce Písečná za finanční pomoc na odstraňování škod po povodni v září 2024.
➢	 Schválení odpisového plánu 2025 – úprava č. 1 pro Základní školu a mateřskou školu Du-

bicko, příspěvkovou organizaci dle předloženého návrhu.  
➢	 Schválení rozpočtové změny č. 1/2025 pro Základní školu a mateřskou školu Dubicko, pří-

spěvkovou organizaci dle předloženého návrhu. 
➢	 Stanovení výše úplaty pro školní rok 2025/2026 za předškolní vzdělávání 360,- Kč/měsíc na 

jedno dítě a za zájmové vzdělávání ve školní družině 100,- Kč/měsíc na jedno dítě.  
➢	 Schválení uzavření pojištění odpovědnosti za újmu s ročním pojistným 19.308,- Kč mezi Zá-

kladní školou a mateřskou školou Dubicko, příspěvkovou organizací a ČSOB pojišťovnou, a.s. 
➢	 Uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 38.000,- Kč na akci: „Oprava sboru církve 

československé husitské – III. etapa“ mezi obcí Dubicko a Olomouckým krajem. 
➢	 Schválení nákupu drtiče a vysavače hmyzu HUSQVARNA 125BVx pro potřeby JSDH Dubicko.
➢	 Informace o konání „Bábovkového dne“ na podporu náhradního rodičovství a pěstounské 

péče, který proběhl 27. 5. 2025 v zasedací místnosti obecního úřadu v Dubicku.
➢	 Vyřazení neupotřebitelného obecního majetku vedeného jako DDHM v celkové hodnotě 

99.819,75 Kč.
➢	 Výměna tlakové nádoby ATS stanice v HTP Dubicko.
➢	 Zadávací dokumentace pro zadání veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce „Re-

konstrukce obecního úřadu II. etapa“. 
➢	 Informace o  konání ustavující schůze spolku ENERKOM Horní Pomoraví, z.s., která se 

uskutečnila 20. 5. 2025 a informace o aktivním zákazníkovi.
➢	 Informace o podání žádosti o poskytnutí účelové neinvestiční dotace na výdaje spojené se 

zásahy JSDH obcí při mimořádných událostech způsobených tlakovou níží BORIS v obdo-
bí 11. 9. 2024 do 31. 12. 2024.

➢	 Zprávy o  provozu ČOV Dubicko, vypracované technologem ČOV, panem Radomírem 
Dvořákem, Vikýřovice, IČO: 64110061.

➢	 Záměr společnosti BEST a.s. o podání návrhu na stanovení dobývacího prostoru Třeština. 
➢	 Vydání nesouhlasného stanoviska společnosti BEST k  návrhu na stanovení dobývacího 

prostoru Třeština v rámci výhradního ložiska štěrkopísku č. 3 016 301 Dubicko – Háj.
� Mgr. Václav Hampl

starosta obce 
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INFORMACE
K REALIZACI OPTICKÉ SÍTĚ V DUBICKU SPOLEČNOSTÍ CETIN 
Informace k dotazům ohledně výkopových prací a připojování domů od společnosti Cetin. Po 
vesnici se začaly objevovat výkopy, které slouží k propojení hlavní trasy. To ale neznamená, že 
tam, kde se objevil výkop, se budou napojovat domy. 
S připojováním domů se začíná v  lokalitách Nová ulice, Smíchov a Rybník, a poté se bude 
pokračovat směrem na východ. Pokud bude fi rma, která provádí výkopové práce, pracovat 
na ulici, kde bydlíte, vždy Vás osloví kvůli přístupu a realizaci výkopu na Vašem pozemku. 
Následně Vás budou kontaktovat pracovníci společnosti Cetin s dotazem na termín provedení 
průvrtu a instalace krabičky v domě. Nemusíte se tedy obávat, že by na někoho bylo zapome-
nuto.
Při výkopech přes vjezdy se fi rma snaží vždy co nejdříve položit chráničku a výkop zasypat 
tak, aby byl co nejdříve umožněn přístup na pozemek. 
Realizace jedné ulice trvá více než 14 dní, takže bude dostatek času na vzájemný kontakt a do-
mluvu termínu. Výkopové práce a realizace optické sítě budou v Dubicku probíhat několik 
měsíců, proto Vás žádáme o pochopení a trpělivost. 

Kontaktní osoby : 
Slavíček Michal +420 720 846 227 
Mojžíš Tomáš +420 720 842 808

PUBLICITA
Projekt: „Pořízení, technické zhodnocení a oprava požární techniky a nákup věcného 
vybavení a zajištění akceschopnosti pro JSDH Dubicko“ je realizován za přispění fi -
nančních prostředků Olomouckého kraje

Projekt: „Oprava sboru církve československé husitské – III. etapa“ je realizován za 
přispění fi nančních prostředků Olomouckého kraje

Akce: „Oslava 80. výročí konce 2. světové války“ byla realizována za přispění fi nančních 
prostředků Olomouckého kraje
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INFORMUJEME:
V období 16.–20. 6. 2025 se v naší obci provádějí odečty vodoměrů. Pokud jste nebyli zastiženi 
doma, je možné vhodit vyplněný lístek se stavem vodoměru a adresou do sběrné krabice fi rmy 
N-systémy, kterou mají u schodů v budově OÚ Dubicko nebo zaslat formou SMS na mobil 
č. 771 114 051 ve tvaru: obec, ulice, č.p., příjmení, jméno, stav vodoměrů, příp. na webových 
stránkách fi rmy www.nsystemy.cz vyplnit online formulář. Za takto oznámené stavy odpoví-
dají majitelé nemovitostí (odběrného místa). 
Uzávěrka nahlášení nových stavů vodoměrů je 25. 6. 2025. Na stavy vodoměrů nahlášené 
po tomto datu nebude brán zřetel. 

Od jara letošního roku stále častěji řeší obsluha svozového vozidla odpadů špatnou průjezd-
nost v jednotlivých ulicích v naší obci. Tato je zapříčiněna buď zaparkovanými auty na okraji 
vozovky, a to především ve slepých ulicích, a také přerostlými stromy a zelení ze zahrad, kdy 
větve zasahují do cesty. Žádáme proto všechny majitele nemovitostí, aby svá vozidla parkovali 
mimo místní komunikace a aby větve z přerostlých stromů ostříhali a zabránili tak dalším 
problémům při následném vývozu popelnic. Předejděme problémům při příštím svozu odpa-
du, aby nenastala situace, kdy z výše uvedených důvodů nebudou vyvezeny popelnice v celé 
špatně průjezdné ulici. Mgr. Václav Hampl

starosta obce

CO  JSME  V ROCE  2024  UDĚLALI  PRO  ŽIVOTNÍ  PROSTŘEDÍ?
 Díky obyvatelům se naše Obec Dubicko může za rok 2024 pochlubit výsledky sběru vysloužilé-
ho elektrozařízení předaného ke zpětnému odběru společnosti Elektrowin o celkové hmotnosti 
5,26 t. Každý obyvatel tak odevzdal průměrně 4,67 kg spotřebičů. Ušetřili jsme tak spotřebu 
elektřiny a snížili produkci skleníkových plynů. Nespotřebovali jsme ropu, železnou rudu, měď 
a hliník, které jsou potřebné pro průmyslovou výrobu. Nahradili jsme je právě recyklací ode-
vzdaných spotřebičů.
Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o podílu na zlepšení životního prostředí, které na 
základě dosažených výsledků vystavil kolektivní systém pro sběr a recyklaci vysloužilých spo-
třebičů Elektrowin. Vyplývá z něj, že díky našim odpovědným obyvatelům došlo za rok 2024 
k úspoře produkce CO2 o 54,19 tun. Tipnete si, kolik smrků pohltí stejné množství CO2? 21 ks!
Také nebylo nutné vytěžit a spotřebovat 3 083,76 litrů ropy. Představte si, že z tohoto množství 
se pokryje spotřeba pohonných hmot auta např. na cestu z Prahy do Brna po dálnici D1 a to 
116krát.
Došlo také k úspoře 31 744,81 kWh energie. Asi stejné množství, jako kdybychom spustili cyklus 
myčky nádobí 31745 krát.
Z odevzdaného množství spotřebičů se podařilo vrátit do výroby 3 034,89 kg železa. Takové 
množství recyklovaného železa je možné použít pro výrobu 125 ks nových praček, aniž by bylo 
nutné těžit železnou rudu.
Recyklací vysbíraných spotřebičů se také podařilo získat 105,86 kg mědi, což stačí pro ražbu 
18821 1€ mincí, nebo 128,86 kg hliníku, který by stačil na výrobu 8591 plechovek o objemu 
0,33 l.
Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen dále využitelné materiály, ale také škodlivé látky. Od-
hozením do popelnice se elektrozařízení nedostanou k recyklaci, ale skončí nevyužité na sklád-
ce. Odevzdávejte spotřebiče na sběrný dvůr, nebo poslednímu prodejci při zakoupení nového!
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SPOLEČNOST EKO-KOM, a.s. INFORMUJE
Informace společnosti EKO-KOM, a.s. o množství odpadu, který naše obec vytřídila a předala 
k využití v roce 2024 a o objemu finančních prostředků, které obec vyfakturovala a obdržela 
od Autorizované obalové společnosti EKO-KOM, a.s.:

Rok 2024 Vytříděné odpady (t) Částka (Kč)
1. čtvrtletí 2024 17,869 76 874,00
2. čtvrtletí 2024   33,240 83732,00
3. čtvrtletí 2024   26,053   76144,00
4. čtvrtletí 2024   30,309 85 655,00
Celkem  107,471 322 405,00

Tato čísla jsou povzbuzující, vzhledem k tomu, i když jsou trochu nižší než loni, ale jsou také 
zavazující. Při jejich čtení si dovoluji pár poznámek k udržování čistoty v obci, které přímo 
souvisí i s tříděním odpadu, zejména pak u odpadkových košů na veřejných prostranstvích 
obce. Do košů bývají často vyhozeny i zbytky jídla (a to i vařeného z domácností). Koše se sice 
pravidelně vyvážejí, ale vyhozené jídlo už druhý den většinou silně zapáchá. Také upozorňuje-
me, že odpadkový koš u budovy obecního úřadu neslouží k odkládání obalového materiálu od 
balíků, které si vyzvednete na poště. Odkládat krabice od balíků vedle koše také není vhodnou 
likvidací odpadu. Papírové obaly se dají vhodit do kontejnerů na sběrných místech (nejbližší 
je za budovou OÚ). Žádáme občany, aby udržovali pořádek a čistotu v obci.

Mgr. Václav Hampl
starosta obce

Obec Dubicko

00302538

 2 552 520

tun

MJ

tun 84,52216,277
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OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
JE PRO NAŠI SPOLEČNOST PRIORITOU

Elektrospotřebiče jsou běžnou součástí našeho každodenního života a  jen těžko si jej 
bez nich dokážeme představit. Elektroodpad je tak v současné době jedním z nejrych-
leji rostoucích druhů odpadu. Pro zajištění sběru a recyklace již vysloužilých elektro-
zařízení si naše obec vybrala ke spolupráci kolektivní systém ASEKOL. Elektroodpad 
obsahuje řadu zdraví škodlivých materiálů a díky zajištění ekologické recyklace vyslou-
žilých elektrozařízení přispíváme k ochraně životního prostředí. Recyklace navíc umož-
ňuje opětovné materiálové využití a patří mezi základní principy cirkulární ekonomky. 
Míra opětovného materiálového využití je velmi vysoká a dle jednotlivých typů výrobků 
dosahuje až 95 %.

Jakým rozsahem naše obec konkrétně přispěla k úsporám na životním prostředí, se dozví-
dáme z environmentálního vyúčtování zpracovaného společností ASEKOL. Díky zodpo-
vědné recyklaci vznikají úspory vyčíslené např. na spotřebu elektrické energie, primární 
suroviny, vodu, okyselování prostředí a produkci skleníkových plynů.

Certifikát environmentálního vyúčtování vyčísluje přínos naší obce k  ochraně přírody 
v roce 2024. Vyplývá z něj, že díky množství námi odevzdaných elektrozařízení jsme uspořili 
27,44 MWh elektřiny, 2098,86 litrů ropy, 228,47 m3 vody a 2,19 tun primárních surovin. Navíc 
jsme snížili emise skleníkových plynů CO2 ekv. o 10,55 tun, a produkci SO2 ekv. (který zapří-
čiňuje okyselování prostředí) o 193,01 kg.

Každý kus vytříděného elektra se počítá, což dokazuje příklad 100 vytříděných notebooků, 
které uspoří 10 MWh elektřiny. Takové množství odpovídá 3leté spotřebě elektřiny rodi-
ny žijící ve standardním  bytu. Za 100 kg vytříděných elektrospotřebičů se ušetří takové 
množství ropy, které by stačilo na výrobu benzínu pro cestu z  Prahy do Paříže. Děkuje-
me všem, kteří pečlivě třídí odpad a přispívají tak k ochraně životního prostředí a  trvalé 
udržitelnosti.

*Environmentální vyúčtování je vypočítáváno pomocí studie životního cyklu výrobku (tzv. 
LCA – Life Cycle Assessment), která vypovídá o dopadech výroby a recyklace jednotlivých 
elektrozařízení na životní prostředí. Studie zohledňuje všech 6 skupin elektrospotřebičů, je-
jichž zpětný odběr kolektivní systém ASEKOL zajišťuje.

Za společnost ASEKOL a.s. 

Mgr. Jan Vrba
     jednatel
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Obec Dubicko 

27,44 MWh 2,19 t 
 
 

3 289 kg 
 

228,47 m3 

193,01 kg 

IČ: 00302538 

2 098,86 l 10,55 t 
 

* Úspora takového množství ropy se rovná spotřebě stejného množství potřebného k ujetí 30 854 km v běžném 
osobním automobilu 
 
** Úspora takového množství vody se rovná stejnému množství, které je spotřebováno při 3 067 cyklech 
sprchování. 
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OBEC DUBICKO
2024 5 260

54,19

3 083,76

31 744,81

21

116

31 745

3 034,89

125

105,86

18 821

128,86
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ZELENÝ ČTVRTEK
Letošní Zelený čtvrtek, který připadl na 17. dubna, jsme společně oslavili v areálu 
zahrádkářů na Mlékárně. Tradiční jarní setkání se opět neslo v přátelské atmosfé-
ře a potěšil nás opravdu velký zájem veřejnosti – přišlo více lidí, než jsme čekali!
Proudem teklo zelené pivo, pro děti bylo připraveno velikonoční tvoření a ská-
kací hrad a pletení pomlázek. Ochutnat jste mohli i z bohatého stolu plného dobrot. Velký 
dík patří všem, kdo přinesli své domácí výrobky, od tradičních mazanců, přes moderní muf-
finy a Pavlovy až po slané koláče a nádivky – ochutnávka byla opravdu pestrá a chutná.
Děti si užily odpoledne plné her a tvoření, dospělí mezitím mohli posedět, popovídat si a spo-
lečně přivítat jaro. Omlouváme se těm, na které už nezbylo zelené pivo– příště budeme lépe 
připraveni!
Děkujeme všem za účast, sponzorům, že nás podpořili a těšíme se na další společná setkání.
Nejbližší akcí bude Rozloučení s prázdninami (30. srpna)a o podrobnostech Vás budeme včas 
informovat. Za Základní organizaci Českého zahrádkářského svazu Dubicko

Lucie Smékalová
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FC DUBICKO – JARO 2025
NADĚJE ROSTE S KAŽDÝM ZÁPASEM
S příchodem března se opět rozběhla jarní část fotbalových soutěží. Naši 
nejmladší, starší přípravka vstoupila do jara s obrovským nasazením a chu-
tí do hry, která byla vidět hned od prvního hvizdu. Úvodní utkání proti 
Tatranu Moravičany bylo doslova koncertem dubického fotbalu. Naši malí 
svěřenci vlétli na soupeře jako uragán a díky skvělé týmové spolupráci si připsali přesvědčivé 
vítězství. Bylo vidět, že zimní příprava přinesla své ovoce. Po úvodním úspěchu přišly na řadu 
těžší zápasy, které prověřily nejen herní dovednosti, ale i psychickou odolnost. Dvě porážky 
v řadě sice zabolely, ale zároveň přinesly cenné zkušenosti. A právě ty se staly základem pro 
další růst. Naši mladí fotbalisté se nevzdali a po krátké krizi nastartovali vítěznou sérii, která 
byla přerušena až silným týmem FK Šumperk. I přes porážku se naši hráči prezentovali stateč-
ným výkonem a favorita pořádně potrápili. Zkušenosti z tohoto utkání se okamžitě promítly 
do dalšího zápasu, kde jsme doma oplatili porážku týmu FK Mohelnice. V kategorii starší 
přípravky se sice nevede ofi ciální tabulka, ale kdyby se hodnotila bojovnost, týmový duch 
a  radost ze hry, FC Dubicko by bylo na čele. Naši nejmenší ukazují, že se nebojí žádného 
soupeře a že i malý tým může hrát velké zápasy. Každý trénink, každý zápas a každý gól je 

krokem vpřed. V Dubicku nám roste ge-
nerace, která má potenciál stát se páteří 
budoucího A-týmu. A co je nejdůležitěj-
ší, roste nám tu parta dětí, které milují 
fotbal a hrají ho srdcem.
Jarní část sezóny přinesla pro náš druhý 
mládežnický tým, starší žáky, spoustu 
napínavých momentů, cenných zku-
šeností a  především důkaz, že i  v  silné 
konkurenci se FC Dubicko rozhodně 
neztratí.Do jarní soutěže vstoupili starší 
žáci dohrávkou na hřišti Sokolu Velké 
Losiny. Zápas byl vyrovnaný od první 
do poslední minuty a  o  vítězi musely 

rozhodnout až penalty. Bohužel, štěstí se tentokrát přiklonilo na stranu soupeře. Přesto naši 
hráči ukázali, že jsou připraveni bojovat až do konce.O týden později si naši borci spravili 
chuť v domácím utkání proti Sokolu 
Štíty. Tentokrát už nic nenechali ná-
hodě a  soupeře porazili po výbor-
ném týmovém výkonu. Bylo vidět, 
že tým se z porážky rychle oklepal 
a  je odhodlaný jít dál.V  této věko-
vé kategorii je konkurence velmi 
vyrovnaná. Každý zápas je výzvou, 
ale naši hráči pod taktovkou trenéra 
vždy dokázali najít správnou takti-
ku a  postavit se i  silnějším soupe-
řům. A  i  když se ne vždy podařilo 
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PŘEBOR ČOS - ZÁLESÁCKÝ ZÁVOD ZDATNOSTI
Oddíl atletiky se v letošní jarní sezóně věnoval přípravám na náročný osmi-
kilometrový závod terénem. Trasu bylo nutné zdolat v co nejrychlejším čase 
a navíc bezchybně splnit praktické disciplíny, které u závodníků testovaly 
jejich znalost přírody, fyzickou kondici, zdravovědy, topografi e, historie, ze-

měpisu, biologie, morseovky, 
uzlování, využití ohně, astronomie a zacházení 
s různými nástroji. 
Dvě družstva Sokola Dubicko se probojovala 
přes vítězství a druhé místo v přeboru Severo-
moravské župy do celostátního kola, které se 
uskutečnilo 17. 5. 2025 v Beskydech. 
Družstvo žáků soutěžilo ve složení Nikola 
Dvořáková, Tereza Linhartová a  Petr Kutal. 
V  dorostenecké kategorii reprezentovali So-
kol Dubicko František Havlíček, Matyáš Kunz 
a Martin Kutal.
Běh neznámým členitým terénem zvládli všich-
ni dubičtí závodníci ve výborném čase. Nejlépe 
se jim dařilo ve sportovních disciplínách a pro-
kázali bohaté znalosti historie, zvířat, rostlin 
a topografi e. Na trase je kromě náročných úko-

zvítězit, nikdy nechyběla bojovnost a týmový duch.Poslední zápas jarní části přinesl oprav-
dovou lahůdku – domácí výhru proti favoritovi soutěže, TJ Libina, který nakonec skončil na 
prvním místě. Tento výsledek byl krásnou odměnou za celosezónní práci a nasazení. Starší 
žáci zakončili sezónu na výborném 5. místě v tabulce, s bilancí čtyři výhry, dvě remízy a tři 
porážky Což je skvělý výsledek vzhledem k síle soupeřů a vyrovnanosti soutěže. 
Náš A-tým vstoupil do jarní části sezóny pozvolněji. Po dvou těžkých venkovních poráž-
kách se však tým dokázal zvednout a zaznamenal první vítězství na domácí půdě proti Ju-
ventusu Mohelnice. Tento zápas se stal důležitým impulsem pro další výkony.Následovala 
série vyrovnaných utkání, ve kterých hráči ukázali bojovnost a odhodlání. Největší úspěch 
přišel v Leštině, kde náš tým dokázal porazit jednoho z favoritů celé skupiny těsným výsled-
kem 0:1. Tento cenný skalp ukázal, že tým má potenciál konkurovat i těm nejsilnějším sou-
peřům.Aktuálně se A-tým drží ve středu tabulky, což je po loňském postupu velmi solidní 
výsledek. Důležité je, že si s předstihem zajistil účast v soutěži i pro příští sezónu, což přináší 
klid a prostor pro další rozvoj.Pozitivní zprávou je i postupné omlazování kádru. Do zápasů 
se začínají zapojovat i talentovaní hráči z kategorie starších žáků, kteří si připisují své první 
starty za A-tým. V příští sezóně chceme navázat na letošní výkony, ale zároveň posunout 
laťku zase o  něco výš. Díky systematické práci s  mládeží a  podpoře celého klubu máme 
pevné základy, na kterých můžeme stavět. Fanoušci se tak mohou těšit na atraktivní fotbal, 
nové tváře v sestavě a další nezapomenutelné momenty. Budoucnost vypadá slibně – a my 
jsme připraveni ji společně tvořit. Fialová Michaela
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lů zastihlo i několik dešťových 
a  kroupových přeháněk, které 
běh ještě více ztížily. Přesto obě 
naše družstva zdárně doběhla 
do cíle. Družstvo žáků se v ko-
neč ném celostátním hodnoce-
ní umístilo na 7. místě a druž-
stvo dorostenců na 15. místě.
� Martina Kutalová

Sokol Dubicko

PŘEBOR ČOS VE FLORBALE
Oddíl florbalu Sokola Dubicko se každoročně účastní pod vedením Michala Ambroze a An-
tonína Kristena celosezónního florbalového turnaje Zábřežská florbalová liga. V  sezóně 
2024 –2025 dosáhl tým vynikajícího výsledku – mezi sokolskými družstvy obsadil 1. místo 
a kvalifikoval se tak do oblastního kola přeboru ČOS, které se konalo 27. dubna 2025 v Brně.
Soutěžní tým ve složení Tomáš Havlíček, Martin Kutal, Patrik Müller, Petr Skála a  Michal 
Vašíček byl posílen o florbalisty ze Sokola Zábřeh. Dubičtí florbalisté předvedli velmi kva-

litní výkon – jejich hra byla takticky vy-
zrálá, technicky přesná a vyvážená v úto-
ku i obraně. Ve velmi těsných soubojích 
nakonec podlehli silnějším soupeřům 
a skončili na 4. místě. Postup do celostát-
ního finále jim tak těsně unikl. Z turnaje 
si však odvezli cenné zkušenosti a moti-
vaci do dalšího tréninku. Florbalistům 
přejeme do další sezóny hodně sportov-
ního elánu.� Martina Kutalová

Sokol Dubicko
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V měsíci duben – červen 2025
oslavili a oslaví svá životní výročí 70 roků a více tito občané:

Do dalších let přejeme všem jubilantům
hodně zdraví a osobní spokojenosti.

Rada obce si vyhrazuje právo vyřadit příspěvky, které nebyly v souladu s obecnými etickými pravidly a dále posunutí zveřejnění 
příspěvků do některých příštích čísel Zpravodaje, pokud bude naplněna kapacita nebo pokud bude obsah příspěvku vyžadovat 
zpracování odborného stanoviska, a  také právo rozhodnout o  zveřejnění či nezveřejnění došlých příspěvků. V  případě 
nezveřejnění nemá rada obce za povinnost autora příspěvku o této skutečnosti písemně vyrozumět.

Dubický zpravodaj ročník 2025/II Za obsah a jazykovou úpravu příspěvků odpovídají autoři.
Evidenční číslo: MK ČR E 10319
Vydává Obec Dubicko, Velká Strana 56, 789 72 Dubicko, IČ: 00302538

Vzhledem ke změně zákona o evidenci obyvatel již OÚ nedostává informace o uzavřených manžel-
stvích občanů naší obce. Proto prosíme novomanžele, aby po svatbě informovali matriku OÚ.

JUBILANTI

Kukulová Anna
Unzeitigová Radoslava
Blahutová Květoslava
Kupka Jiří
Trendlová Anna
Urbášková Zdenka
Pokorná Ludmila
Vašíček Emil 
Grohar Jiří 
Gába Jiří
Horáková Julie
Svobodová Jana
Šafářová Marie
Nevrlý Alois 
Bergerová Soňja

Sobotík Jiří
Maňúchová Vlasta
Macháček Vladimír
Monse Zdeněk
Grau Jiří
Tomášková Ludmila
Švihel František
Unzeitig Miroslav
Strnadová Hana
Neoralová Radomila
Stinglová Květoslava
Zajíc Zdeněk
Hamplová Alena
Pulkrtová Růžena
Válek Miloš

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Do naší obce jsme přivítali tyto občánky:
Sofi e Hlučná Dubicko, Velká Strana 51
Nikol Tichá Dubicko, 7. května 285
Jan Makrlík Dubicko, Na Tvrzi 368

Manželství uzavřeli tito občané naší obce:
Cristian-Marian Șolea Jolana Purová
Jiří Urbášek Lenka Přidalová

Šafář Josef
Horčičková Marie
Hofrová Oldřiška
Petrášová Věra
Bočková Ludmila
Kunert Zdeněk
Hampl Miroslav
Hart Jan
Žilková Marta
Klausová Věra

Z našich řad odešli:
Libuše Pulkertová Dubicko, Rybník 165

Žilková Marta
Klausová Věra
Žilková Marta
Klausová Věra


